

鮑姐封后

1



▲許鞍華與鮑姐齊獲獎十分開心
►鮑姐與丈夫方平上演溫馨一幕

連趕三場慶功宴

鮑姐前晚與丈夫方平齊出席大會的慶功宴，夫婦倆被要求吻面頰拍照。之後鮑姐再到尖沙咀一酒家，出席許鞍華舉行的《天水圍的日與夜》慶功，接着再趕住好友爾冬陞為她舉行的慶祝派對，錢嘉樂、方中信、房祖名及薛琪都有到賀。鮑姐在派對中，更徇衆要求與老公親吻，她笑說：「結婚幾十年又好似新婚」。

鮑姐坦言得獎有很幸福的感覺，亦很感激身邊人對自己的支持。對於許鞍華指若她未能得獎可能暴動，她說：「係呀！佢都叫我擺唔到獎唔好喊，但唔緊張就假，我心跳得好厲害，其實擺唔到唔係乜嘢，擺到當然開心。」

問她得獎後會加價嗎？她表示現在不會這樣做。她會否覺得為亞視爭光呢？她說：「都係呀。」但無線剪了她多謝亞視的片

段，她會否覺得這樣好小器呢？鮑姐說：「在商言商，在所難免的，佢有權咁做，希望亞視知我心意。」提及她與張家輝同是亞視出身，她說：「係呀，家輝還同我講要再下一城。」

爾冬陞狠批無線

方中信在鮑姐得獎時激動得落淚。他表示與鮑姐在八六年相識，鮑姐得獎令他覺得好鼓舞，覺得香港的小製作可以得獎好安慰。爾冬陞亦戲鮑姐開心，談及無線刪剪鮑姐多謝亞視的片段，他說：「我唔相信邵逸夫同方逸華會咁小器，係下面的人自己揸主意刪剪。呢個係電影金像獎盛事，唔係無線製作的節目，得獎藝人講出得獎感受，無線唔應該剪，在座的委員都不滿，會開會議呢件事。」小寶更說：「樂易玲都係亞視出身啦。」

許鞍華喜獲導演獎

許鞍華前晚奪得「最佳導演」獎項，連手袋也帶上台。她笑言因為想領獎後去後台吸煙

，對於電影得到四個獎項，她好滿意。她笑言最擔心鮑姐拿不到獎會暴動。問她覺得今次為低成本製作出口氣嗎？她表示不能這麼說，總之得獎好高興，希望有多些本土製作的電影，證明這些戲都會得到人認同。

王晶會加家輝片酬

王晶是《天》片的出品人，他說得到四個獎已是超額完成。問他以後會否多拍低成本電影？他說：「高低成本有所謂，最重要有高的質素。」問他會找張家輝拍喜劇嗎？他表示有斟。那會否加家輝片酬呢？他說：「一定加價，點可能償舊價。」對於家輝在台上多謝他，他說：「作爲朋友點都支持佢，不論高低潮都會支持。」問他家輝是否不像其他人般反骨？王晶說：「冇話反唔反骨，人有好多階段，唔一定要報恩，尊重我繼續做朋友已經好好。」另外，提到蕭定一拍攝3D肉蒲團，王晶說：「我唔拍喇，我覺得唔會有生意。」

陳嘉上收到投訴

今屆香港電影金像獎主席陳嘉上，對前晚的頒獎禮覺得長了少少，對於有得獎者講感受片段被無線刪剪，他說：「我都有收到投訴，無線係剪得好急。(剪去鮑姐多謝亞視那段。)這個我不知道。(會否覺得美中不足？)當然係，如果咁剪一定係，在嘉賓來講當然想播多啲，但冇咁多時間。」問他明年會否不再讓無線播？他說：「明年會再招標，未必一定係無線。」對於嘉玲與偉仔等了大會車很久，他說他們是去錯地方，亦承認當中有少誤會，始終今年是第一次，希望大家體諒。

林建岳贊助金像獎

林建岳有份贊助今年頒獎禮，他稱政府資助才是最大的，他只是其中一個贊助人，他覺得作爲電影圈分子，應該支持。問他是否因此與志偉的誤會已解決？他說：「冇咩誤會呀？我唔知喎，我都係睇報道啫。」



►陳嘉上（左）與林建岳喜為香港電影出一分力

►志偉希望明年金像獎辦得更好



►鮑姐金像獎封后，爾冬陞設宴祝賀
（二）與王晶（右）也有到賀



重播得獎者感受

陳志雲補救平息不滿

陳志雲昨日出席於商台舉行的「志雲飯局舞台版」記者會，公布舞台劇將於商台播放，希望籌得更多善款。

無線今年轉播金像獎頒獎禮，對於被抨擊將頒獎禮刪剪到支離破碎，陳志雲都有看電視，但沒有看到最後。他坦言也有點遺憾，因爲同事已做到最好，當然也有檢討空間。他稱頒獎禮時間好難控制，他們已延遲一小時播放，留時間做編輯工作，但仍不足夠，故部分表演要刪剪，他們都覺得好可惜。

問他是否因爲鮑姐多謝亞視，這段片段被刪？陳志雲稱一定不會，因爲金像獎是電影界的盛事，不會因此刪剪。記者指事實是真的刪了，他表示沒有看到該環節，所以要先了解，相信是時間問題，不會因爲多謝亞視才刪剪。他強調他們從沒有下任何要刪剪的信息，這是不正確亦不應該，若發現有人做得不當，一定會內部處理。陳志雲又謂一定要做到大公無私，絕不會因爲亞視而刪剪，他們亦不支持此做法。

否認多謝亞視才刪剪

至於蕭芳芳致謝辭也被刪，陳志雲指是時間問題，因爲無線始終有廣告時段，只有一小時做剪輯不足夠。他表示會立即打電話，看是否可以趕及在即晚的《東張西望》或《娛樂頭條》時段重播。他們亦可以邀請鮑姐做訪問，只是要視乎對方的合約是否可以。問到他擔心無線被指小器嗎？陳志雲坦言有憂慮，所以澄清立場，他們會與同事商討重播一次得獎者的感受。

爾冬陞前晚勞氣大表不滿，他會向對方解釋嗎？他坦言與對方不熟絡，但每年無線與金像獎會作出檢討，若有誤會他不介意向對方道歉，希望不要不開心。無線又會向鮑姐道歉嗎？陳志雲指未清楚事情，強調非刻意，相信對方是做電視行業，會明白和了解電視台的做法。

另外，無線昨晚在《東張西望》節目中，重播前晚金像獎頒獎禮得獎者講感被刪的片段，藉此補鑊及平息不滿，當中包括鮑起靜多謝亞洲電視的同事的一段及蕭芳芳的謝辭。四月廿五號深夜十二時十五分，無線會重播金像獎足本頒獎禮。

周汶錡懶理新晉模特兒是非



►李思捷（左起）、錢嘉樂、周汶錦將擔任廣告頒獎司儀

「2008TVB最受歡迎廣告頒獎禮」將於本周六舉行，昨日周汶錦（Kathy）、錢嘉樂、李思捷等出席記者會，當晚Kathy將聯同錢嘉樂、李思捷擔任司儀。

「香港先生選舉」Kathy夥拍鄭裕玲做司儀，問她今次壓力是否沒那麼大？她表示上次夥拍鄭裕玲，其實學到不少東西，她雖有壓力不過好開心。今次兩位拍檔十分惹笑，她已預計會爆肚。

對於模特兒Angelababy及Kama等是非多多，Kathy表示沒有留意這些新聞，某些新晉模特兒她也不認識。問到會否擔心影響模特兒形象？Kathy覺得大家不同類型，她是行show的模特兒，現今模特兒好多元化。

嘉樂無暇欣賞盈盈演出

另外，錢嘉樂表示，因爲做金像獎頒獎禮司儀，故沒有欣賞盈盈演出之舞台劇，他又大讚頒獎禮好感動，見人家奪獎，自己也想。談及鮑姐上台拿獎時，方中信和爾冬陞兩位猛男哭了起来，嘉樂仔笑言香港猛男已死。



►陳志雲不介意邀請鮑姐做訪問
►周汶錦一襲低胸裙更顯美好身段

被傳密會關淑怡母子 志偉回應三個「唔係」

曾志偉對今年金像獎的流程，覺得很鬼，很有一家人的感覺，十分感人。對於無線將鮑起靜得獎感受刪除，志偉說：「CUT都有辦法，各有各的政策，這也是無線播遲一小時的原因。」他希望所有得獎者鍾意講什麼便講什麼，不被刪剪。

在台上他們拿成龍的言論開玩笑，志偉說是即場度的，問他不怕成龍翻譯嗎？他說：「我哋唔怕講人哋都講嚟，咁不如我哋講先。」至於梁朝偉、劉嘉玲及楊千嬅等因爲等不到大會車接載，未能行紅地氹。志偉說：「因爲過咗時限，可能今年換了

新地方未能適應，明年會改善，會溝通好啲。」問他會向偉仔道歉嗎？他說：「偉仔會同我哋道歉，佢遲咗嘛！講笑㗎。」

另外，曾志偉與關淑怡多年前已傳過緋聞，昨日有周刊報道指志偉密會關淑怡母子，又指關的兒子與志偉似樣，似另有暗示。對此，志偉昨日在電話中作出回應，他說：「有三個答案，唔係、梗係唔係、一定唔係！如果係一定會回應，呢啲要對小朋友負責任，唔係又點認？呢件事我係最後一次回應，唔想對人唔公平。」

千嬅宣傳眼鏡遇翻版丁子高

楊千嬅邀獲擔任某眼鏡連鎖店的代言人，千嬅昨佩戴新款眼鏡行宣傳。期間司儀表示要介紹一位與她好朋友極相似的型男出席，千嬅立即說：「陳奕迅。」怎料是一個貌似丁子高的半裸男模，他走到千嬅身邊跪下來，令千嬅相當尷尬，不斷傻笑反

問對方爲何要跪？司儀笑指男模似千嬅朋友，又指他們有情侶feel。千嬅尷尬的說：「夠啦。」司儀之後又安排她在男模手臂上點睛。

事後，千嬅表示被這樣一嚇立即肚痛，因爲不知有這個安排。不過，她說自己既然受人俸祿，都不介意娛樂大家。問她覺得男模似丁子高嗎？她表示不相似。問她是否因爲不夠親切感？她說：「眼鏡店對我親切感大些，我們有十多年情意結。」

另外，千嬅前晚出席金像獎頒獎禮錯過行紅地氹機會，千嬅稱當時颱風和下雨，她與小齊被安排到室內，她覺得最重要是支持。當晚的主角是有份提名的候選者，她可以在台下欣賞已感榮幸。問她不怕珠寶贊助商「詐型」嗎？她表示不會的，因爲她下次演出可以再戴。



千嬅被安排與半裸男模同場頓時吃一驚

張敬軒 方大同合作做騷

張敬軒和方大同在下月29日會演出商台的「拉闊音樂會」，二人昨日齊出席記者會。軒仔與方大同各有想邀請到場欣賞的嘉賓，二人便各自拿出嘉賓的人型紙牌。軒仔想請林子祥、譚詠麟和倫永亮看演出，而方大同則想請關菊英和ET。軒仔稱若冇藝人捧場，氣氛會更熱鬧。

今次二人合作做騷，軒仔特別改了個名叫「方張幫」組合，屆時會互唱對方的歌，也會向R&B前輩致敬，當中有陶喆和周杰倫等。由於今次會邀請各地的樂手參與，故成本都大增。

軒仔以往常說錯話，相反方大同卻少發言，問他們到時又由誰負責說話呢？他們表示平時最愛搞爛gag，可能當晚只請詞算到了。軒仔稱主辦單位也叫他們不要多說話。軒仔又謂最近忙於表演和排夜，喉嚨不適，差點失聲，所以他想休息一星期，希望可以養聲。



►張敬軒（左）與方大同心中各有偶像